# 水液率 小记者·游乐园

#### 我爱我的家

市中区实验小学二(2)班 小记者 梁景昱 辅导老师 邓英华

我的名字叫梁景昱, 我有一个 幸福的家。

我家里有严厉的爸爸, 慈爱的 妈妈,可爱的我和调皮的小猫咪 咪。

爸爸经营一家贸易公司, 工作 很忙,也很辛苦。妈妈长得很漂 亮,脸上经常带着微笑,她对我很 关心。我是一名二年级的小学生, 爱看电视, 更爱看书。平常一有空 闲时间, 我就抱着书津津有味地 读, 常常连老师走讲教室都不知 道。我有一个远大的志向, 就是要 当一名记者, 所以我现在报名当小 记者,想锻炼自己。小猫咪咪是我 最好的伙伴,放学回家,它总是第 一个来迎接我,写完作业,又陪我 一起游戏。

我爱我的家。

市中区鑫昌路小学五(4)班 小记者 孙旭扬 辅导老师 李贵慈

微风吹啊沙沙沙. 小草开始发芽啦。 微风吹啊沙沙沙, 桃花露出笑脸啦。 微风吹啊沙沙砂, 柳树舞动长头发。

微风吹啊沙沙沙, 松鼠出来采果果。 微风吹啊沙沙沙, 大燕从南方飞回了。 微风吹啊沙沙沙, 青蛙在洞里睡醒了。

微风吹啊沙沙沙, 小朋友脱下棉袄了。 微风吹啊沙沙沙, 天上的风筝飞舞了。 微风吹啊沙沙沙, 人们出来踏青啦。

# 粗心的黑猫警长

市中区逸夫小学五(1)班 小记者 秦沐阳 辅导老师 李光

黑猫警长准备招收一批志愿者 做交通指挥员来维护森林交通秩 序,好多小动物一听说这个消息都 纷纷前去应聘。黑猫警长只聘用了 两只动物,一是长颈鹿,理由是长颈 鹿个子高高的,其他动物即使在几 百米之外,都能看见长颈鹿的指挥 手势了,二是大象,理由是大象不但 个子高,而且鼻子也长长的,遇到交 通堵塞时他可以帮忙搬运货物,还 可以顺便给过往的脏车辆洗个澡。

个阳光明媚的早晨,长颈鹿 和大象兴高采烈地来到十字路口指 挥交通。一想到森林里全部的小动 物和所有的车辆都要听他俩的指 挥,他俩别提有多开心了。

于是,他俩就迫不及待地有模 有样地指挥起交通来了。可才过了 一会儿,路上就乱成一团,看这边几 辆汽车追尾了,车厢里好多小动物 都受了伤,那边几辆小汽车也接连 "接吻"了,长颈鹿和大象就是弄不 明白,他俩那么认真到在指挥交通, 可秩序怎么会这么混乱呢?

小斑马看到了这么混乱的局 面,马上向黑猫警长汇报情况,黑猫 警长赶来一看,天啊,这么多车都堵 在路口,有的互相碰撞,甚至还有人 受伤,再看长颈鹿和大象满头大汗 地指挥着,只见红灯亮起,长颈鹿和 大象马上哨子一吹,让所有的车辆 继续往前开,而绿灯亮时又让所有 的车停下来,再好笑的是大象不管 车子是否干净,都要举起那长长的 鼻子把所有过往的车辆洗个澡,这 可把开着窗户的客人都害苦了,好 多小动物成了一只只"落汤鸡"

哎呀呀,黑猫警长这才恍然大 悟:原来他聘请的交通志愿者长颈 鹿和大象竟然都是色盲啊。

#### 我们班的新鲜事

市中区回民小学二(1)班 小记者 王志浩 辅导老师 牛庆梅

开学不久, 我们二年级 一班就在班里设立了"图书 角"。这可是件新鲜事。同 学们也都兴致很高,纷纷把 自己的新书捐到"图书角" 里。一本、二本、三本······ 很快,"图书角"里就有了 几十本图书, 其中《脑筋急 转弯》最受同学们的喜爱,

每次刚被还回,另一位同学 就把它拿到手上看去了。

'图书角"里不仅有 《安徒生童话》,还有《爱的 教育》、《海底两万里》、《一 千零一夜》等图书。牛老师 规定每周三和周五下午最后 -节课为读书交流时间,让 同学们说读后感,同学们读 书的兴趣可浓了,每节课一 下课好多同学争先恐后地抢 着书看。

一本书看完了,交换着 又看另一本,一本接一本好 像一条长路走不完似的,同 学们徜徉在知识的海洋里吮 吸着知识的甘露。

### 我的小伙伴

市中区光明路小学三(3)班 小记者 刘力恺 辅导老师 金蕊

我有一个非常亲密的小 伙伴, 今天就让我来介绍一 下我的朋友吧!

他有一张又白又嫩的鹅 蛋脸,脸上长着一双明亮的 眼睛,像是黑宝石一样,眼 睛下面长着小巧玲珑的鼻子 和嘴巴, 他有一头乌黑发亮 的头发,还有一对像两把扇

子的中号耳朵。

他非常天真、活泼,喜 欢运动项目有打羽毛球、篮 球,和我一样。我们都喜欢 吃鸡腿、鸡肉、鸡翅等等。 我们玩的东西一样,吃的东 西也一样, 你说, 我们亲密 不亲密?

他还戴着一顶帽子,穿

着一件绿色外衣,穿着一条 格子裤和一双运动鞋,看上 去特别时尚, 连我的妈妈都 叫他帅哥。

你们知道他是谁吗?他 就是——叶峰豪,他既和我 是小伙伴,也和我是对手, 我喜欢这个小伙伴。

#### 美妙的声音

薛城区实验小学六(5)班 小记者 赵原 辅导老师 薛改记

听,大自然在亲切的呼 唤着你,小鸟的"啾啾" 声, 小河的"哗哗"声, 树 叶的"沙沙"声,风儿的 "呼呼"声……一切是多么 动听! 可是, 还有一种声 音,更加美妙。

这一天,我一边吃着零 食,一边美滋滋地看着心爱 的动画片。忽然,被厨房里 "噼里啪啦"的声音吸引住 了, 便悄悄走进厨房, 只见 爸爸在厨房忙碌着,油烟机 正"呼呼"作响,热锅上已 经冒起了白烟,我连忙大声 叫起来:"爸爸快点倒油。" 爸爸把油倒入锅中, 真是万 事俱备,只欠东风了。爸爸 飞快地切了一些菜,刀与菜 板发出了"咚咚"声。细 看,爸爸切得这些菜非常均 匀,像一个个站立不动的士 兵,我打心里佩服爸爸的刀 工。只见爸爸忙而不慌, 先 往锅里放了一些葱花, 葱花 在锅里乱跳, 如顽皮的孩 子。接着,把菜倒下去,发 出"吱吱"的声音,紧接着

听到了锅与锅铲撞在一起的 "咚咚"声。翻动了几下之 后,一阵阵香气就扑鼻而 来,真叫人垂涎三尺呀!我 问爸爸: "菜好了吗,可以 出锅了吗,我都等不及 了。"爸爸笑着说:"不用 急,小馋猫。"不一会儿, 爸爸就把这一美味端到了桌 上,我们一家人品尝着爸爸 的杰作,不时发出啧啧赞叹

美妙的厨房交响曲真好

## 教师拔河比赛

市中区渴口中心校六(1)班 小记者 刘敬坤 辅导老师 吴振强

班主任告诉我们:"星 期五下午在学校操场举行教 师拔河比赛。"我们得知这个 消息,都兴奋不已,下午上完 第一节课,我们就飞奔到操 场上,要去给老师们加油。

操场上热闹非凡,老师 们个个摩拳擦掌, 啦啦队也 兴头十足。第一轮比赛开始 了,首先是数学组对幼儿园 组。"嘟——"哨声吹响 了,数学组的老师们使劲地 往后拉, 幼儿园组也不甘示 弱, 使出了全身的劲。"加 油,加油!"啦啦队的喊声 响彻云霄。

此时,中间垂下的红绳

保持稳定,双方僵持不下, 我们全体同学扯着嗓门大声 喊:"加油,加油!"老师们 听到我们的喊声,似乎全身 充满了力量, 腮帮子鼓起, 脸涨得通红, 他们像一个个 钢铁战士,双手像只铁钳似 的,用力抓住大麻绳,使劲 往后拉, 红绳从中点慢慢地 向这边移近,数学组的所有 老师一鼓作气,把绳子拉过

"耶!赢了!"同学们欢 呼雀跃。

接下来又接连进行了 好几轮比赛,都十分激烈。 最后一轮冠亚军比赛开 始了,我们又忙着为老师们 加油了。对方似乎在上一次 比赛中学到了一些技巧,一 开始就把数学组给拔过去一 大半, 见此不妙, 数学组的 老师们马上调整了策略。

大概是被我们的"加 油"声所感染吧,语文组的 老师们便一个个都精神振作 起来,就连被对方拉得坐在 地上的老师也坚强地站了起 来,个个精神抖擞,大家齐 心协力,一鼓作气又一次把 红绳拉了过来。"耶!语文 组又赢了!"老师和同学们 都长长地嘘了一口气。

#### 有意义的生日

峄城区实验小学三(3)班 小记者 褚春彤 辅导老师 姬利

今天是我的生日,学校组织枣 庄日报小记者去山亭半湖草莓园, 参加枣庄日报小记者亲子采摘活 动。我心里特别高兴, 昨天晚上就 做好了充分的准备。

早晨六点半起床, 吃完早饭就 带上准备好的物品和妈妈一起去学 校集合,没想到我们到校时,已经 有好多同学早早来到了, 手里拿着 大大小小的篮子, 比我们准备的还 充分啊!

大约八点半我们终于出发了。 我和妈妈坐二号车,座位在最后面 一排,刚开始我还没有感到晕车, 可是开了一会儿我就感觉头晕、恶 心。妈妈说晕车要努力克服,最好 转移一下注意力,想想开心的事 情。我就照着妈妈说的, 开始想象 草莓园美丽的景象和甜甜的草莓吃 到嘴里的感觉,馋得我要流口水 了,晕车的感觉也减轻了好多。妈 妈说我就是"懒羊羊", 有吃的就 有动力。

很快我们就来到了草莓园, 在 车上我就看到一大片地里建着许多 白色的大棚,好长好长的。车一停 下来我们就一阵风似地向大棚跑 去,远远就看到大棚里红红的草 莓,晕车的痛苦就彻底消失了。农 民伯伯告诉我们大棚里草莓品种不 一样,价钱不一样,同学们要爱惜 着采摘,不要浪费。走进大棚仔细 看,一排一排的草莓有红的有绿 的,还有的正开着白色的小花。妈 妈说:"这里的草莓全都是无公害 的,连给花授粉都是用蜜蜂完成 的。"我说:"妈妈,你怎么知道的 啊?"妈妈说:"以后要仔细观察啊! 在大棚门口就放着一箱蜜蜂, 蜜蜂 不但能授粉采密, 也可以消灭一些 害虫呢!"这时候我才注意到蜜蜂 箱的存在。哎,谁叫咱是"懒羊羊" 呢! 我摘了一颗又红又大的草莓, 用带来的水洗了洗放在嘴里,"呀! 真甜啊,这是我吃到的最好吃的草 莓了,还有牛奶的香味啊!"我不 由地喊了出来。妈妈说:"当然 了, 你吃的就是牛奶味的, 现在科 学家还种出了黄桃味的呢,咱们今 天多摘些,看看都有什么口味的。

同学们的速度都很快, 有的摘 了半桶了, 我告诉妈妈我们要加油 大棚里面好热啊,不一会我已 经热得汗流浃背。妈妈说:"农民 伯伯每天都在这样的环境里劳动, 特别辛苦,今天阳光不好,要不然 大棚里会更热的,我们一定要爱护 草莓苗,不要踩到了。"听了妈妈 的话,我走路更加小心了。经过我 和妈妈的共同努力, 我们采摘了满 满一筐又大又红的草莓。农民伯伯 给我们用塑料盒包装起来, 提着我 和妈妈一上午辛勤劳动的果实,我 心里美美的。

大约十一点的时候, 老师告诉 我们该回去了, 我怀着依依不舍的 心情坐车离开了草莓园。虽然今天 我很累,但是还是希望学校以后多 举办一些这样的活动。

我很开心, 因为我的生日过得 好丰富,这是我过的最有意义的一 次生日了。

# 白天和黑夜的由来

山亭区实验小学五(2)班 小记者 褚校辉 辅导老师 杨俊红

在很久以前,太阳公公 和月亮妹妹结了婚。他们一 直和和睦睦, 非常幸福。月 亮妹妹给太阳公公生了许多 孩子,其中,有9个男孩, 剩下的都是女孩。可是有一 天,他们之间产生了误会, 月亮妹妹生气极了,带着女 孩走了。而太阳公公也很恼 火,带着9个男孩也离开了 家。从此以后,他们再也没 有说话,即使遇见了也行同 陌路人。

天上的行星都知道了这 件事情,急忙赶过来劝太阳 公公和月亮妹妹。谁知,他 们固执的认为,都是对方有 错在先,让他(她)先来道 歉。行星们毫无办法,只得 叹气而归。终于,过了好几 亿年,太阳公公和月亮妹妹 知道了自己的错误,准备去

对方的家道歉。可是,有一 件事让月亮妹妹彻底生气 了,决定不再原谅太阳公公。

原来,那天早晨,太阳公 公去上班。因为他感觉上班 时有点寂寞,就带着他那9 个儿子来到了天上。可谁 知,不来不要紧,一来吓一 跳。因为天上同时出现了 10个太阳,把大地晒干了。 人们的英雄——后羿拿着神 弓射掉了太阳公公的儿 子。不知怎么回事,这件 事月亮妹妹知道了,她 气愤极了,真的没有 再理太阳公公。 后来太阳公公 对月亮妹

妹



